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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA BAHIA

SECRETARIA JUDICIÁRIA 




Ata da 1ª sessão ordinária

do Tribunal Regional Eleitoral da Bahia

 Aos vinte e quatro dias do mês de janeiro do ano dois mil
e vinte e dois, com início às dezesseis horas, o Tribunal

Regional Eleitoral da Bahia realizou sessão mista de

julgamento, por meio de webconferência e presencialmente,

sob a Presidência do Desembargador Roberto Maynard Frank,

com as presenças dos Desembargadores Eleitorais Mário

Alberto Simões Hirs, Freddy Carvalho Pitta Lima, Ávio José

Mozar Ferraz de Novaes, Zandra Anunciação Alvarez Parada,

Vicente Oliva Buratto, José Batista de Santana Júnior e do

Procurador Regional Eleitoral, Doutor Fernando Túlio da

Silva. – Inicialmente, teve lugar a sessão solene para a

realização da cerimônia de posse do Dr. José Batista de

Santana Júnior como membro efetivo do Tribunal Regional

Eleitoral da Bahia na classe de Advogado. - Com a palavra,

o Presidente registrou a presença das seguintes

autoridades: Suas Excelências os Senhores Desembargador

Mário Alberto Simões Hirs, Vice-Presidente e Corregedor

deste Tribunal; Desembargador Eleitoral Freddy Pitta Lima;

Desembargador Eleitoral Ávio Mozar José Ferraz de Novaes,

Diretor da Escola Judiciária Eleitoral da Bahia;

Desembargadora Eleitoral Zandra Anunciação Alvarez Parada;

Desembargador Eleitoral Vicente Oliva Buratto; Procurador

Regional Eleitoral Fernando Túlio da Silva; Paulo Moreno
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Carvalho, Procurador-Geral do Estado, representando o

Governador do Estado da Bahia, Rui Costa; Desembargador

Raimundo Sérgio Sales Cafezeiro, representando o

Presidente do Tribunal de Justiça da Bahia, Desembargador

Lourival Trindade; Bruno Reis, Prefeito da Cidade de

Salvador; Desembargador Nilson Castelo Branco, Presidente

eleito do Tribunal de Justiça da Bahia; Juíza Nartir

Dantas Weber, Presidente da Associação dos Magistrados da

Bahia; Rafael Mattos, Procurador-Geral da OAB,

representando a Presidente da Seccional da Bahia; César

Jatahy Fonseca, Desembargador do Tribunal Regional Federal

da 1ª Região; Desembargadores Eleitorais Substitutos,

Baltazar Miranda Saraiva, Pedro Rogério Castro Godinho e

Carina Cristiane Canguçu Virgens; Dr. Cláudio Gusmão,

Procurador Regional Eleitoral Substituto, bem como o

Apóstolo Milton Ebenezer, Presidente da Primeira Igreja

Batista do Brasil e da Casa de Oração Mundial. – Na

sequência, o Mestre de Cerimônia agradeceu a presença do

Coronel Mota Lima, representando o General Guedon,

Comandante da 6ª Região Militar; do Dr. André Godinho,

Conselheiro do CNJ; do Dr. Alcides Bulhões, Presidente da

OAB/BA – Subseção de Valença; Dr. Valter Almeida,

Presidente da OAB/BA – Subseção de Santo Antônio de Jesus;

do Dr. Wanderley Gomes, ex-membro deste Tribunal, e dos

familiares do empossando, Senhora Valdenita Maia, Senhora

Ana Rita Nunes Maia Santana, Senhorita Ana Luiza Nunes

Maia Santana, Senhora Rosalba Dessimoz e o Senhor Paulo

Vidigal. – Logo após, o Mestre de Cerimônia solicitou a

todos que ficassem em posição de respeito, para a execução

do Hino Nacional. – Na sequência, o Presidente convidou o

Dr. José Batista de Santana Júnior para prestar o

compromisso como membro da Corte, tendo-o feito nos

seguintes termos: “Prometo bem e fielmente desempenhar os

deveres do meu cargo de Desembargador Eleitoral do
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Tribunal Regional Eleitoral da Bahia, cumprindo e fazendo

cumprir a Constituição e as Leis da República e pugnando

sempre pelo prestígio e respeitabilidade da Justiça

Eleitoral”. – Com a palavra, o Diretor-Geral do TRE-BA,

procedeu à leitura do termo de compromisso e posse. – A

seguir, o Presidente declarou empossado o Dr. José Batista

de Santana Júnior no cargo de Desembargador Eleitoral

Efetivo do Tribunal Regional Eleitoral da Bahia, na Classe

de Advogado, para cumprir um biênio que se iniciava

naquela data até igual data do ano de dois mil e vinte e

quatro. – Dando continuidade, o Mestre de Cerimônia

convidou para manifestar-se, em nome dos advogados que

militam neste sodalício, o Dr. Vagner Bispo da Cunha, que

assim se expressou: “Recebi, com misto de satisfação,

alegria e responsabilidade, a honrosa missão e incumbência

de proferir em nome desta Corte o discurso de saudação ao

empossado, Dr. José Batista de Santana Júnior, que a

partir de hoje passa a integrar este Egrégio TRE/BA como

membro titular. A saudação, numa interpretação vocabular,

representa os cumprimentos de boas-vindas e uma

demonstração de respeito e aclamação ao novo membro

efetivo do colegiado. Não poderia deixar aqui de ressaltar

um ciclo que se encerra e outro que se inicia, isto porque

o brilhante trabalho desenvolvido pelo Dr. José Batista

Jr. como membro substituto desta casa nos períodos

exercidos, honrou a classe de juristas com equilíbrio,

competência e serenidade. Seu desempenho só tem merecido

reiterados elogios, tanto por sua capacidade de trabalho,

como ser pessoa de excelente relacionamento com os

advogados, magistrados e servidores, não por acaso sua

excelência figurou em primeiro lugar na lista tríplice de

escolha pelo Tribunal de Justiça da Bahia. Por agora,

Vossa Excelência, passa a integrar essa corte eleitoral,

na condição de titular, agregando a sua experiência de
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vida e de profissional do direito a tarefa judicante junto

ao TRE-BA. Sobre sua construção pessoal e profissional

tem-se a falar ser o empossado, soteropolitano, nascido em

13 de julho de 1971, casado com Ana Rita e pai da Ana

Luiza. Ainda muito jovem, passou a morar em Santo Antônio

de Jesus, posteriormente voltou para estudar na capital

baiana, tendo se graduado em direito pela Universidade

Católica do Salvador, e diplomado em 1997. Advogado

militante na área do direito Trabalho, e pós graduado pela

UNIFACS,   inclusive com atuação efetiva no TST, também

assumiu em sua carreira papeis importantes na defesa da

classe de advogados, enquanto membro do Tribunal de Ética

e Disciplina da OAB/Bahia nos biênio 2010/2012, e

Presidente da Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil -

Subseção de Santo Antônio de Jesus/Ba, eleito em 2012 para

o triênio 2013/2015, com 67% dos votos,  onde representou

de forma combativa a sua classe e os colegas da região do

recôncavo baiano. Foi indicado para lista tríplice para o

TRE/BA por quatro vezes, em 2014, 2015 e 2016, e 2020 como

o mais votado no Tribunal de Justiça do Estado da Bahia.

Das indicações referidas, foi escolhido por duas vezes

como Juiz Substituto do Tribunal Regional Eleitoral do

Estado da Bahia, empossado em 17 de dezembro 2018 e

reconduzido em 18 de dezembro de 2020. Nesse período foi

Vice-Diretor da Escola Judiciária Eleitoral, além de ter

se pós-graduado na área pela FABAC. Diante desse enumerar

de atuação profissional, acessa esta nova função de juiz

titular eleitoral, por mérito. E os votos deste que aqui o

saúda é de que o bom Deus possa lhe conceder sempre

sabedoria, para que conduza com eficiência a prestação de

serviços jurisdicionais correspondendo aos anseios de

justiça dos jurisdicionados. Finalizo dando as boas-

vindas ao empossado, desejando felicidade e pleno sucesso

no exercício dessa função, especialmente para que juntos
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com os membros e servidores deste Tribunal, contando com

participação dos demais atores do processo (Membros do MP,

Procuradores e Advogados), possa sempre ser aperfeiçoada a

prestação jurisdicional”. - A seguir, fez uso da palavra o

Procurador Regional Eleitoral da Bahia, Dr. Fernando Túlio

da Silva, e o Desembargador Mário Alberto Simões Hirs,

Vice-Presidente e Corregedor Regional Eleitoral do TRE-BA,

que saudou o novo Desembargador em nome dos membros da

Corte. – Com a palavra, o Desembargador empossado, José

Batista, assim se pronunciou: “Hoje é um dia muito

especial na minha história de vida, dia da minha posse no

cargo de Juiz Efetivo do Tribunal Regional Eleitoral da

Bahia, órgão pelo qual nutro grande respeito e admiração.

Minha trajetória nesta Casa teve início em dezembro de

2018, quando fui nomeado Juiz Substituto na Classe de

Juristas, tendo sido convocado em julho de 2019 para

integrar a Corte, em razão do fim do biênio do titular.

Fui reconduzido em dezembro de 2020 e exerci a

substituição até julho de 2021, oportunidade em que o

Desembargador Eleitoral Vicente Oliva Buratto tomou posse.

Ao longo desses dois anos de substituição, pude confirmar

a importância do ofício de julgador, ainda mais nesta

Casa, onde questões de grande repercussão para os

Municípios e os cidadãos deste Estado são decididas. Nesse

momento, assumindo como Desembargador Eleitoral Titular do

Tribunal Regional Eleitoral da Bahia, reafirmo perante

cada um dos senhores que exercerei esse cargo com

independência – como assim também o fiz  quando atuei como

membro substituto –, visando à correta aplicação da

legislação e corroborando para a garantia da legitimidade

do processo eleitoral e o fortalecimento da credibilidade

deste Órgão, a prestação de serviços de qualidade e a

promoção da cidadania, Missão e Visão desta Justiça

Especializada. Por vivência, experiência e observação sei
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que é uma tarefa árdua, mas fiquem certos que minhas

decisões hão de continuar a se pautar na lei, na

jurisprudência da Corte Superior Eleitoral e a conferir

prestígio às conclusões deste douto Colegiado, buscando

aplicar o justo direito, exercitando o debate e proferindo

votos com autonomia, respeitando minhas convicções, tudo

no intuito de entregar justiça célere e eficiente aos que

vierem busca-la nesta Casa. O ano de 2022 traz consigo

grandes desafios para a Justiça Eleitoral, com a

realização de eleições gerais. Sei que muita dedicação

será exigida de cada um de nós. Saibam que estarei sempre

atento ao cumprimento dos prazos, seja na apreciação dos

pedidos de registro de candidatura, nas questões atinentes

à propaganda eleitoral ou no julgamento de outras ações

que possam ser propostas durante o período eleitoral,

sempre zelando pela boa imagem desta Corte Regional. Aos

advogados que atuam nesta Casa, meu gabinete está e estará

sempre aberto para recebê-los, como já vinha ocorrendo

enquanto atuei como membro substituto. De igual modo

reafirmo meu comprometimento com a Escola Judiciária

Eleitoral, da qual sou vice-diretor, oferecendo minha

contribuição na condução dos trabalhos por ela

desenvolvidos. Ainda que grandes os desafios, estou aqui

para somar esforços com os nobres Pares deste Tribunal

Regional Eleitoral da Bahia e juntos fazermos uma eleição

bem sucedida, com as cautelas que o momento social ainda

exige, mas garantindo o exercício da democracia para

entregar à sociedade o resultado de suas escolhas. Quero

agora registrar os meus agradecimentos, em primeiro lugar

a Deus, que nos protege, nos dá força e conduz a nossa

vida. Quero agradecer à minha família, de fundamental

importância na minha caminhada. Meu pai, José Batista de

Santana, já falecido, mas que carrego em meu coração,

sempre atento aos exemplos que me deixou e que sei que, de
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onde está, vai sentir orgulho deste filho. Minha mãe,

Valdenita Montenegro Maia, aqui presente, pessoa que amo e

admiro, que me ensinou a ser uma pessoa justa, correta e

honesta. Minha esposa, Ana Rita Campello Nunes Maia

Santana, que está sempre ao meu lado, me apoiando em todas

as decisões, dividindo comigo os melhores momentos da vida

e também os mais difíceis. Minha filha, Ana Luisa Nunes

Maia Santana, jovem que só me traz alegrias e para quem

quero ser um exemplo, para que sempre se orgulhe de seu

pai. Registro minha gratidão aos 27 desembargadores do

Tribunal de Justiça da Bahia, que confiaram em mim,

fazendo-me o mais votado na lista tríplice da qual

participei para compor este Colegiado. Deixo um

agradecimento especial ao meu amigo João Roma, aqui

presente, atual Ministro da Cidadania, que tanto me apoiou

e incentivou na disputa por essa vaga. Assumir o cargo de

Desembargador Efetivo do Tribunal Regional Eleitoral da

Bahia, após passar dois anos como Substituto, tal como

ocorre com os Membros do Tribunal Superior Eleitoral, me

traz a certeza de que poderei realizar um trabalho exitoso

ao longo desse biênio, aplicando tudo o que vivenciei

durante a substituição, inclusive a experiência de ter

integrado a Corte durante as eleições de 2020, realizada

com grande sucesso em plena pandemia. Espero contar com

minha equipe nesta empreitada, os servidores lotados no

meu gabinete, que sei o quanto se dedicam aos trabalhos

neste Tribunal. Para finalizar, me valho das palavras do

escritor brasileiro Paulo Coelho, ao escrever que o

‘segredo da felicidade está em olhar todas as maravilhas

do mundo e nunca se esquecer da sua missão ou do seu

objetivo’. E o objetivo a ser por mim perseguido e

alcançado é o de bem servir à Justiça Eleitoral nesse

mandato que ora se inicia. A todos o meu muito obrigado.”

– Por fim, o Presidente Roberto Maynard Frank fez o
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seguinte pronunciamento: “Dr. José Batista, V. Exa. é

muito bem-vindo nesta Casa, neste ano de eleições gerais,

quando nós precisaremos, como bem pontuou o Desembargador

Mário Alberto, de um juiz proativo, e V. Exa. deixou essa

marca aqui no Tribunal Regional Eleitoral da Bahia, quando

saiu daqui exercendo a titularidade na função de juiz

substituto, e deixou o gabinete sem nenhum processo

pendente de julgamento. Além disso, V. Exa. marca a sua

conduta de forma proba, escorreita, portanto dignifica os

quadros deste Tribunal. Isso eu falo pela Instituição, e

falo em nome próprio também, porque pra mim é motivo de

grande alegria presidir esta Corte e poder acolhê-lo,

oriundo da vaga dos advogados, ocupando uma cadeira neste

Regional, desta feita na vaga de Desembargador titular. Eu

tenho certeza que V. Exa. terá absoluto êxito no exercício

do seu mister, e lhe desejo tudo de melhor. Estendo o meu

abraço a toda a sua família. Parabéns! Seja bem-vindo!”. -

Concluída a solenidade, passou-se à etapa judicante da

sessão.

J U L G A M E N T O S

RECURSO ELEITORAL N 0600294-34.2020.6.05.0008

PROCEDÊNCIA: Salvador - BAHIA

RELATOR: Gabinete do Vice-Presidente Desembargador

Eleitoral Mário Alberto Simões Hirs

RECORRENTE: ELEICAO 2020 PATRICIA GOMES DOS SANTOS

VEREADOR

ADVOGADO: ARIEL LANDIM SANTOS VIANA - OAB/BA63500-A

RECORRENTE: PATRICIA GOMES DOS SANTOS

ADVOGADO: ARIEL LANDIM SANTOS VIANA - OAB/BA63500-A

Decisão: ACORDAM os Membros do Tribunal Regional Eleitoral

da Bahia, à unanimidade, NEGAR PROVIMENTO AO AGRAVO.
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RECURSO ELEITORAL N 0600144-32.2020.6.05.0015

PROCEDÊNCIA: Salvador - BAHIA

RELATOR: Gabinete do Desembargador Eleitoral Freddy

Carvalho Pitta Lima

RECORRENTE: ELEICAO 2020 FLAVIO OLIVEIRA DA SILVA VEREADOR

ADVOGADO: SAVIO MAHMED QASEM MENIN - OAB/BA22274-A

ADVOGADO: LUISA DULTRA DE SOUZA - OAB/BA44540-A

ADVOGADO: REMERSON FRANCIS SILVA CONCEICAO - OAB/BA46050-A

RECORRENTE: FLAVIO OLIVEIRA DA SILVA

ADVOGADO: SAVIO MAHMED QASEM MENIN - OAB/BA22274-A

ADVOGADO: LUISA DULTRA DE SOUZA - OAB/BA44540-A

ADVOGADO: REMERSON FRANCIS SILVA CONCEICAO - OAB/BA46050-A

Decisão: ACORDAM os Membros do Tribunal Regional Eleitoral

da Bahia, à unanimidade, NEGAR PROVIMENTO AO AGRAVO.

RECURSO ELEITORAL N 0600628-19.2020.6.05.0089

PROCEDÊNCIA: Lençóis - BAHIA

RELATOR: Gabinete do Desembargador Eleitoral Ávio Mozar

José Ferraz de Novaes

RECORRENTE: VANESSA DOS ANJOS TELES SENNA

ADVOGADO: GABRIEL LIMA SA TELES - OAB/BA69542

ADVOGADO: STEPHANIE NOYA SEQUEIROS RODRIGUEZ TANURE -

OAB/BA57003

ADVOGADO: KARINA CALIXTO DE MATTOS - OAB/BA55540

ADVOGADO: TIAGO LEAL AYRES - OAB/BA22219

RECORRENTE: COLIGAÇÃO UMA ESPERANÇA. NOVOS CAMINHOS

ADVOGADO: GABRIEL LIMA SA TELES - OAB/BA69542

ADVOGADO: STEPHANIE NOYA SEQUEIROS RODRIGUEZ TANURE -

OAB/BA57003

ADVOGADO: YURI ANDREI BURI SANTANA DOS SANTOS -

OAB/BA62326-A

ADVOGADO: DYNALMO ANTONIO DE SOUZA - OAB/BA42847-A

ADVOGADO: TIAGO LEAL AYRES - OAB/BA22219

RECORRIDO: MARCOS AIRTON ALVES DE ARAUJO
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RECORRIDO: COLIGAÇÃO LENÇÓIS PRECISA CONTINUAR

Decisão: ACORDAM os Membros do Tribunal Regional Eleitoral

da Bahia, à unanimidade, NÃO ACOLHER OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

RECURSO ELEITORAL N 0600321-14.2020.6.05.0106

PROCEDÊNCIA: Queimadas - BAHIA

RELATOR: Gabinete da Desembargadora Eleitoral Zandra

Anunciação Alvarez Parada

RECORRENTE: COLIGAÇÃO O TRABALHO NÃO PODE PARAR

ADVOGADO: KAICK CRUZ OLIVEIRA - OAB/BA59030

ADVOGADO: YAGO DA COSTA NUNES DOS SANTOS - OAB/BA65650

ADVOGADO: MARCUS VINICIUS TANAN DE OLIVEIRA -

OAB/BA0030305

ADVOGADO: PAULA GUERRA VARELA - OAB/BA0025408

ADVOGADO: YURI OLIVEIRA ARLEO - OAB/BA43522

ADVOGADO: JERONIMO LUIZ PLACIDO DE MESQUITA - OAB/BA20541-

A

RECORRIDO: COLIGAÇÃO POR AMOR A QUEIMADAS

ADVOGADO: HELEN DABINE LIMA LOURENCO - OAB/BA53441

ADVOGADO: THIAGO MOTA RIOS E RIOS - OAB/BA31999-A

ADVOGADO: ALLAN OLIVEIRA LIMA - OAB/BA30276-A

ADVOGADO: FERNANDA SANTOS CHAVES - OAB/BA40390-A

RECORRIDO: ANDRE LUIS DE AMORIM RODRIGUES

ADVOGADO: HELEN DABINE LIMA LOURENCO - OAB/BA53441

ADVOGADO: THIAGO MOTA RIOS E RIOS - OAB/BA31999-A

ADVOGADO: ALLAN OLIVEIRA LIMA - OAB/BA30276-A

ADVOGADO: FERNANDA SANTOS CHAVES - OAB/BA40390-A

Decisão: ACORDAM os Membros do Tribunal Regional Eleitoral

da Bahia, à unanimidade, NÃO ACOLHER OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

RECURSO ELEITORAL N 0600303-93.2020.6.05.0008

PROCEDÊNCIA: Salvador - BAHIA
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RELATOR: Gabinete do Desembargador Eleitoral Vicente Oliva

Buratto

RECORRENTE: ELEICAO 2020 ADONIS VASCONCELOS DOS SANTOS

VEREADOR

ADVOGADO: ARIEL LANDIM SANTOS VIANA - OAB/BA63500-A

RECORRENTE: ADONIS VASCONCELOS DOS SANTOS

ADVOGADO: ARIEL LANDIM SANTOS VIANA - OAB/BA63500-A

Decisão: ACORDAM os Membros do Tribunal Regional Eleitoral

da Bahia, à unanimidade, NEGAR PROVIMENTO AO AGRAVO.

PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAL N 0600144-43.2021.6.05.0000

PROCEDÊNCIA: Salvador - BAHIA

RELATOR: Gabinete do Desembargador Eleitoral Ávio Mozar

José Ferraz de Novaes

PROMOVENTE: PSB PARTIDO SOCIALISTA BRASILEIRO

ADVOGADO: CARLOS AUGUSTO SANTOS MEDRADO - OAB/BA19545-A

ADVOGADO: VANDILSON PEREIRA COSTA - OAB/BA-13481

ADVOGADO: LUCAS MAIA DE CARVALHO - OAB/BA0039728

RESPONSÁVEL: LIDICE DA MATA E SOUZA

ADVOGADO: LUCAS MAIA DE CARVALHO - OAB/BA0039728

ADVOGADO: CARLOS AUGUSTO SANTOS MEDRADO - OAB/BA19545-A

ADVOGADO: VANDILSON PEREIRA COSTA - OAB/BA-13481

RESPONSÁVEL: ANTONIO CARLOS MARCIAL TRAMM

ADVOGADO: LUCAS MAIA DE CARVALHO - OAB/BA0039728

ADVOGADO: CARLOS AUGUSTO SANTOS MEDRADO - OAB/BA19545-A

ADVOGADO: VANDILSON PEREIRA COSTA - OAB/BA-13481

Decisão: ACORDAM os Membros do Tribunal Regional Eleitoral

da Bahia, por maioria, vencido o Relator, APROVAR COM

RESSALVAS A PRESTAÇÃO DE CONTAS, nos termos do voto do

Desembargador Eleitoral Ávio Mozar José Ferraz de Novaes,

designado para lavrar o Acórdão. Não votou o Desembargador

José Batista de Santana Júnior.

RECURSO ELEITORAL N 0600397-51.2020.6.05.0037
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PROCEDÊNCIA: Maracás - BAHIA

RELATOR: Gabinete do Desembargador Eleitoral Vicente Oliva

Buratto

RECORRENTE: FABIO DAMASCENO PENNA

ADVOGADO: LUIZ EDUARDO GUIMARAES ROMANO PINTO -

OAB/BA65250-A

ADVOGADO: ADEMIR ISMERIM MEDINA - OAB/BA7829-A

ADVOGADO: RAFAEL OLIVEIRA MOTA DOS SANTOS - OAB/BA56299-A

RECORRIDO: COLIGAÇÃO O TRABALHO NÃO PODE PARAR

ADVOGADO: KAIO RICARDO SOUZA FREIRE - OAB/BA57637-A

Decisão: Após o voto do Relator DANDO PROVIMENTO AO

RECURSO, pediu vista dos autos o Des. Eleitoral Roberto

Maynard Frank. Em continuidade de julgamento, o Vistor

proferiu voto no sentido de acompanhar o Relator, tendo a

Desembargadora Zandra Anunciação Alvarez Parada solicitado

vista dos autos.

Nada mais havendo, a sessão foi encerrada, da qual eu,

Marta Gavazza, Secretária Judiciária, lavrei a presente

ata que, depois de aprovada, será assinada pelo Senhor

Juiz-Presidente.

Salvador, 24 de janeiro de 2022.




Des. Roberto Maynard Frank

PRESIDENTE
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